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新年 明けましておめでとうござい
ます。
思いもよらない雪にびっくりした元
旦の午後、仕事が終わりホッとす
るのもつかの間、車の雪かきで私
の一年の始まりでした。
健康で有意義な一年にしたい私で
す。 （ふれあい部 前田)

新年を迎え、また年を取ってしまい
ました。
去年は終盤になって失速したので、

今年は物事を慎重に進めたいと思
うところです。
（地域づくり部 前田)

年末に新年に向けて何か目標を立
てようと考えてみた。今までも何回
か挑戦してみましたが、いずれも3
日坊主で終わった。今年は1年間
を通して出来ること！
5年日誌、3年日誌があることを聞
いた。5年日誌は無理(年齢的にも)
今3年日誌に取り組んでいます。何
とか1年…いや、3年間続けたいと
思います。 (総務企画部 前田)
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新年明けましておめでとうございます。皆さまにおかれましては健やかに新年をお迎えの
こととお喜び申し上げます。
大国地域振興協議会の事業推進にあたりましては温かい支援を賜り誠にありがとうござ
います。協議会の活動の柱の一つとして「世代間交流」を図る取組を行っています。昨年末
の１２月２３日に開催しました「しめ縄・餅つき大会」には１１６名（内子ども４５名）の老若男女の
方々の参加を得ました。大会の最後には地域内の独居や高齢者のみでお住まいの世帯に
子どもたちと共に「しめ縄・歳の餅」のプレゼントに参り大変喜ばれました。
将来の大国を語り、未来を造る上で子どもの存在は欠くことがことが出来ません。その子
どもたちに夢を託すべく「よりよい大国」に向けた取り組みをしなければなりません。そんな
折、国も「地方創生」を合言葉に施策を打ち出し支援をうたっています。しかし行政が全て実
施してくれるものではなく、住民の皆さんの理解と参加、協力が不可欠であり、また協議会
の事業推進においても同じことが言えます。皆さんからの提言、提案をお願いし挨拶といた
します。
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大国地域振興協議会 役職員一同

「インフルエンザについて」
インフルエンザは、ウイルスによって引きおこされる病気で、風邪
とは異なります。
風邪と違うのは
●全身症状が重い （３８度以上の高熱・頭痛・関節痛など・・）
●急に発症する
●感染力が強い
予防法は・・・
●マスクの着用（インフルエンザは咳やくしゃみで感染する飛沫感染です）
●外出後の手洗い励行（アルコール消毒でも効果はあるのでＯＫ！）
●十分な休養とバランスのとれた食事
●人ごみの多い場所への外出を控える
などです。 県内でも、警報が発令されています。皆さん、気を付けましょうね・・

記 鍋倉区 山岡加奈子

1月26日は文化財防火デーです。文化財防火デー
は、昭和24年1月に現存する世界最古の木造建
造物である、法隆寺の金堂が炎上し、壁画が焼損
したことに基づいて制定されました。

後列左から 前田(裕)、前田
(慎)、前田(早)
前列左から 山崎、松本



１月１１日（日）１年の無病息災を祈り、とん
どさんを行いました。人数の少ない集落
ですが、このような集まりをこれからも
大事にしていきたいと思います。

１月５日原区では恒例のとん
どさんが行われました。折か
らの青空に区民の願いを込
めた炎が高く昇って行きま
した。
「青空や真つ直ぐ立てると
んど竹」

正月気分もすっか
り抜けた1月11日
（日）、恒例のとん
どを実施し、新年会
で区民全員の顔合
わせを行いました。

１月11日(日)倭区ではとんど
さんを実施しました。一年の
息災を願う炎が昇り、振る舞
いの豚汁で気持ちもおなか
もほっこり。
「御神火の煙纏ひしとんど
かな」

この事業は共同募金の助成を受けて実施
しているもので、地域の独居の方などに餅
としめ縄に子どもたちの描いた絵手紙を添
えてお届けし、年末のご挨拶を申し上げて
います。今年度は事業の参加者が史上最
多の１１６名を記録し大きなうねりとなる手応
えがありました。
このうねりが地域の防災や防犯につなが
ることを切に願うばかりです。・・・MS


